

2021年落下帷幕,中国上市公司市值500强也新鲜出炉。

市值指股票的市场价值,是以股票的市场价格计算的总价值,是衡量上市公司的重要指标。根据同花顺wind及东方财富Choice统计数据,腾讯控股、贵州茅台和阿里巴巴继续领跑前三位。

让株洲投资者惊喜的是,株洲上市公司在2021年成功实现突破,时代电气、旗滨集团和宏达电子等三家央企携手晋级,跻身中国上市公司市值500强俱乐部。

市值500强!三家株企携手晋级

株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张

时代电气

总市值1161亿元
排名第182位

12月31日,时代电气总成交额达到4.1亿元,最终以82.0元/股的价格收盘,总市值定格在1161亿元(注:以A股数据为准)。站稳了千亿元市值的时代电气,总市值在中国上市公司中排在第182位,在湖南地区130余家上市公司中也高居第三位,仅次于爱尔眼科和蓝思科技。

很多市民对时代电气并不陌生,但对时代电气的产品却不熟悉。事实上,大家津津乐道的新一代具有完全自主知识产权、时速350公里的“复兴号”中国标准动车组,使用的牵引变流系统就由时代电气研发。作为我国轨道交通行业具有领导地位的牵引变流系统供应商,时代电气具备研发、设计、制造、销售及服务的综合能力,致力于成为全球轨道交通装备全面解决方案的首选供应商。

早在2006年,时代电气就在香港联交所主板正式挂牌交易,是中国轨道交通领域第一家在港股上市的企业。但在A股市场,时代电气还是个“新兵”。2021年9月7日,才首次公开发行A股并在上海证券交易所科创板上市,成为我市第三家科创板上市企业,也是我市第一家A+H两地上市企业。

在第三代半导体、柔性直流输电、央企国企改革等众多热门概念的加持下,初来到A股的时代电气备受投资者青睐。其发行价为31.38元/股,上市当天就大涨了83.24%。虽然短暂调整,但很快就触底反弹,走出强势上升趋势,最高触及92.15元/股,市值也快速增长,跃居我市第一家市值过千亿元的企业。



▲宏达电子技术人员工作场景。企业供图

旗滨集团

总市值459亿元,排名第445位

作为株洲上市公司中最能赚钱的那一个,旗滨集团是典型的“高富帅”,不但业绩好,而且市值高。因此,株股俱乐部的市值冠军,之前就长期为旗滨集团拥有。

2021年前三季度,旗滨集团实现净利润36.58亿元,同比增长200.85%。其中,第三季度单季度就实现净利润14.65亿元,同比增长106.4%。截至今年1月18日,已有22家机构对其2021年度业绩作出预测:预测2021年净利润48.96亿元,较去年同比增长168.2%。在A股上市公司中,这个净利润能秒杀一大片。

这背后,主要得益于旗滨集团的业务布局。作为国内规模靠前的浮法玻璃龙头,旗滨集团去年产销两旺,订单不断。同时,该公司还陆续拓展电子玻璃、中性硼硅药用玻璃、光伏玻璃等业

宏达电子

总市值412亿元,排名第498位

在株洲上市公司中,股价最高的是华锐精密,长期稳定在150元/股以上。宏达电子、时代电气和欧科亿则在激烈地争夺第二个百元股名额。

2021年12月31日收盘时,宏达电子的股价定格在100.06元/股。虽然仅在百元股价上短暂停留,但也成为了株股俱乐部中第二家迈入了百元股的企业。受此影响,其总市值水涨船高,快速增长到412亿元,排在中国上市公司第498位,排名相比上一年提升了147位。在湖南地区上市公司中,排名第13位。

作为国内军用铝电容器生产领域的龙头企业,宏达电子已将业务范围从

务布局,抢占高端细分市场。目前,旗滨集团拥有26条优质浮法生产线,4个节能建筑玻璃基地,1条高铝电子玻璃生产线,在建1条中性硼硅药用玻璃生产线,2个节能建筑玻璃基地。

有了强硬业绩的支撑,旗滨集团股价涨势如虹。2021年第一个交易日收盘时,其股价才13.33元/股,8个月最高已触及28.93元/股,累计上涨了1.26倍,市值也猛增至777亿元。但此后其股票进入持续调整期。到2021年最后一个交易日,已回落至17.10元/股,相比最高点回调了近40%,市值也大幅缩水。

不过尽管如此,旗滨集团股价全年仍上涨了37.35%,总市值也增长至459亿元,顺利进入中国上市公司市值500强,排在第445位,排名比上一年提升了109位。在湖南地区上市公司中,排名第8位。

核心的铝电容拓展到陶瓷电容、电感、电阻等其他电子元器件、组件、电源模块等产品,致力于打造拥有核心技术和重要影响力的高可靠电子元器件集团公司。受益于业绩的稳步增长,其股价在最近两年时间里,累计涨幅达到2.86倍。

值得一提的是,在宏达电子最新公布的前十大股东名单中,新出现了国家军民融合产业投资基金的身影,持有340.46万股,排在第8位。公开资料显示,国家军民融合产业投资基金由中国财政部领投,中国航空工业集团有限公司、中国电子科技集团有限公司、中国核工业集团有限公司、中国船舶重工集团有限公司等参投。

百亿级大佬重仓 千金药业

相关新闻

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张)随着基金2021年四季报的披露,明星基金经理的调仓换股动作也陆续浮出水面。其中,百亿级明星基金经理丘栋荣管理的基金仓位中,新出现了株洲上市公司千金药业的身影,共持仓888.90万股,持仓市值1.12亿元。

基金持仓变动情况,可以作为投资的重要参考指标。在刚刚过去的2021年四季度,丘栋荣管理的中庚小盘价值股票前十大重仓股中增加了5只个股,千金药业就是他新选中的个股之一。去年11月底,千金药业宣布实施限制性股票激励措施,再叠加之后中医药板块整体行情的带动,其股价在短短30个交易日里大涨了76.13%,创下了近3年来的新高。虽然近期持续回调,但1月20日收盘,千金药业股价仍达到11.97元/股。

按照去年四季度千金药业的股价情况来看,丘栋荣买入的平均价格应该不超过9元/股。此番抄底,可谓获利颇丰。

在四季报中,丘栋荣判断,市场整体韧性仍在,市场结构性高估和低估并存。接下来,将坚持低估值价值投资理念,通过精选基本面风险降低、盈利增长积极、估值便宜的个股。

经了解,该车驾驶员吴某

危急时刻 幸好有你!

女子与丈夫闹矛盾欲跳楼 民警消防员合力营救

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/陈双容)1月18日,经公安分局职教城派出所快速出动,成功救下一名意欲轻生的女子,受到女子家属和周边群众的一致好评。

1月18日14时许,派出所接到群众报警称,某小区18楼有名女子欲跳楼轻生。该所领导当即带队赶到现场,发现一名30多岁的女子站在护栏外的一块预制板上,双手抓着栏杆,情绪激动,还不停地用

头部撞击护栏,情况危急,随时有掉落的危险。

处警领导将国强经短暂分析认为,该女子情绪异常激动,预制板承受能力差,若贸然施救,危险性极大。他上前观察房子周边情况,发现蔡某所在位置连通旁边的卧室阳台,遂指挥女子家属上前对其进行情绪疏导,并和消防员商量从卧室阳台侧面接近女子,趁其不备抓住手臂,将其成功救下,整个救援过程仅用时20

分钟。经了解,该女子系与丈夫因家庭经济纠纷产生矛盾,在离婚事宜上谈判无果遂情绪激动,产生跳楼的极端想法。

救人后,民警组织夫妻双方与亲属一起沟通。夫妻俩在民警的劝导下,相互承认了错误,平息了婚姻矛盾。该女子也保证以后要好好经营家庭,和丈夫共同面对困难,不再拿生命开玩笑。

男子驾车突发脑梗 高速交警紧急送医

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/沈全华 通讯员/姚禹)1月18日,在武深高速公路攸县段一轿车驾驶员在行驶途中突发疾病,危急时刻向株洲高速警察求助,攸县大队急速救助,为患病驾驶员赢得了宝贵的救治时间。

当日12时许,攸县大队值班室接到报警求助称,在武深高速公路445公里处,一名轿车驾驶员在行车途中,突感手脚发麻,已无法继续驾车行驶,停靠在应急停车区,急需送医救治。

接警后,大队值班室立即调度附近警力赶往现场。民警到达现场看到,驾驶员吴某坐在驾驶室脸色苍白,不能动弹,情况十分紧急,如在原地等待救护车很可能会延误救治。民警与医生联系后,当即驾车以最快速度将驾驶员送至攸县人民医院进行急救治疗。

经了解,该车驾驶员吴某



▲高速交警将突发疾病的吴某送往医院救治。通讯员供图

和妻子一行二人从广东东莞出发回湖南平江老家,不料途中突发脑梗。因送治及时,目前该男子已脱离生命危险。

●高速交警提醒:高速公路长途驾驶时一定要保证足够休息时间,适当活动身体缓解疲劳。行车过程

中如感觉身体不适,千万不要硬撑。万一在高速公路行驶过程中突发疾病,应立即拨打高速报警电话12122求助,尽快将病人送往医院救治。同时,要在车辆后方摆放好警示标志,以防发生二次事故造成更大伤害。

我市住房公积金政策将适度放开,多项政策惠及更多缴存职工 2022年,株洲住房公积金将迎来新调整

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/王芳 通讯员/李潇涛)提高租房提取限额、支持省外购房提取、支持生育政策贷款……昨日,市住房公积金中心积极响应中央政策,打破壁垒,取消限制,发布涉及提取、贷款等9大类别的调整政策征求意见稿。即日起,征求意见稿将面向全社会征求意见,经政策合规性审查备案,市住房公积金

提取政策 涉及四大类,支持省外购房提取

提高租房提取限额。缴存本人及配偶在缴存城市无住房且租房自住的,每年租房提取限额由单身7200元已婚职工夫妻合计10000元提高至15000元,政策放开后,不再区分单身与已婚职工。

取消面积提取限制。取消购买、建造、翻建、大修套内面积大于180平方米的商品房及偿还上述房屋贷款本息不得提取住房公积金的规定。

支持省外购房提取。在湖南省外购买自

管委会集体决策后拟于4月1日起执行。

20余位缴存单位代表出席了此次征求意见会,对于拟调整政策大家一致表示支持与认可。中车株机公司代表彭华表示,这次政策调整深得人心,为企业发展助力,为企业留住人才助力,市住房公积金中心把实事办在了老百姓的心坎上。

贷款政策

涉及五大类,最高贷款额度调整至80万元

支持生育政策。按政策生育三孩的缴存职工家庭申请公积金贷款购房的,最高可贷款额度为80万元。

提高贷款额度。单缴存职工最高可贷款额度由40万调整至60万元。株洲市高层次人才最高可贷款额度由60万元调整至80万元。

降低首付比例。对拥有1套住房并已结清相应公积金贷款余额的职工家庭,为改善居住条件再次申请公积金贷款购房的,最低首付比

例由50%降低至30%。

推进异地贷款。异地缴存职工在本市购房申请贷款,可享受与本市缴存职工同等待遇,即取消异地贷款借款人或借款人配偶本市户籍限制;在异地正常缴存住房公积金的,最高可贷额度由40万元调整至60万元。

放宽“按月对冲”。取消“对冲生效后,公积金账户余额低于月缴存额的12倍时,即中止对冲协议”的限制。

市住房公积金中心现面向社会公开征求意见。如有意见或建议,请以书面或电子邮件形式反馈。征求意见稿截止日期为1月30日。反馈电话:28685581;28685585;反馈邮箱:office_zzgj@126.com。



盛康·国际颐养苑 28年专注养老托残 班车接送实地考察

地址: 株洲市芦淞区枫溪街道曲尺村盛康国际颐养苑 联系电话: 28838888 28838999

本案由株洲日报社纸媒运营部独家设计、策划。执行人: 唐先生13873328648 (微信同号)

扎根本土 不忘初心 心系民生 服务社会